
     

   

                číslo 3, ročník 2025 

           
 

 

Vážení čtenáři, 

za mě není hezčího ročního období, jež je jaro. 

Zelené stromy, čerstvá tráva a spousta květin, to 

je něco pro holčičí duši. Samozřejmě, že tráva se 

musí sekat, květiny v záhonu občas vyplet, ale 

bez toho by to prostě nešlo.  Tak to berme jako činnosti, u kterých 

můžeme vypnout hlavu. S rychle rostoucím trávníkem a pomalu ros-

toucími rajčaty stejně nic nezmůžeme. 

Naše obec se v dubnu letošního roku stala 150 členskou obcí Sdru-

žení místních samospráv České republiky v Královéhradeckém kraji. 

Zařadili jsme se tak do „rodiny“ obcí a měst, která mají zájem vystu-

povat jednotně ve svých požadavcích. Na Uhřínově jsme opravili 

první část chodníků. Finišujeme s výběrovými řízeními na opravu 

místních komunikací na Liberku a na Hlásce. Velice nás momentálně 

zaměstnává přechod od starého správce vodovodu a výběr správce 

nového. Nicméně musím říci, že se nám daří postupovat a vše se vy-

víjí podle plánu. Na parcelách za zastávkou na Liberku jsou již při-

praveny sloupky na elektriku a v nejbližších dnech nastoupí také     

stavební firma a stavba se rozběhne na plné obrátky.  

Přeji vám všem krásné jarní dny. 

Kateřina Hartmanová 

      starostka obce 

 

 

  U H Ř Í N O V 
  H L Á S K A 
 B Ě L Á    

R A M P U Š E  
 L I B E R K  

P R O R U B K Y 

z Liberka
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Hlášky z Liberka 

číslo 3, ročník 2025 

Část obce 

Občané s platným  
trvalým pobytem 

Celkem Muži Ženy 

Bělá 97 50 47 

Hláska 160 86 74 

Liberk 190 107 83 

Prorubky 64 30 34 

Rampuše 38 21 17 

Uhřínov 134 72 62 

Celkem 683 366 317 
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číslo 3, ročník 2025 

 
 
 
 
 

17.  zasedání ZASTUPITELSTVA OBCE LIBERK  

dne 2. 4. 2025 

Zastupitelstvo obce schválilo následující:  

• Žádost  o zřízení věcného břemene o uložení vodovodní       
přípojky na pozemku obce Liberk p. č. 3015, 3006, 3005 
v k.ú. Velký Uhřínov. Cena věcného břemene je stano-
vena na Kč 150,- bez DPH za běžný metr. Jednorázová 
úhrada částky bude provedena ve prospěch OÚ Liberk po 
předložení geometrického plánu. 

• Chvaluje nájem nekomerčních prostor, skládku, umístě-
ného na stavební parcele č. 86 v k.ú. Liberk o ploše 40 m2. 
Cena nájmu je stanovena na Kč 400,- ročně. 

• Pověřuje paní starostku obce Liberk podpisem Rozhod-
nutí o výběru dodavatele k podlimitní  veřejné zakázce  
na stavební práce zadávané podle § 53 zákona č. 
134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění 
pozdějších předpisů, formou zjednodušeného podlimit-
ního řízení na akci „Rekonstrukce a přeložka vodovodu a 
zasíťování parcel v obci Liberk“. 

• Smlouvu o dílo mezi Obcí Liberk a obchodní společností 
A.B.V. spol. s r.o., Vrbová 625, 562 03  Ústí nad Orlicí - 
Hylváty 
 

 

ZPRÁVY Z RADNICE  
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Hlášky z Liberka 

číslo 3, ročník 2025 

 

18.  zasedání ZASTUPITELSTVA OBCE LIBERK  

dne 16. 4. 2025 

Zastupitelstvo obce schválilo následující: 

 

• Přistoupení Obce Liberk do Sdružení místních samospráv ČR 

na základě §46 a §84 odst. 2 písm. e) zákona o obcích                  

č. 128/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů a čl. 3 Stanov 

Sdružení místních samospráv České republiky. 

• Přijetí dotace z programu Modernizace obecních knihoven 

25-KPG31 od Královéhradeckého kraje, Pivovarské náměstí 

1215, 500 03 Hradec Králové a pověřuje paní starostku obce 

Liberk k podpisu smlouvy o poskytnutí dotace. Výše dotace 

činí Kč 102 123,70 (tj. 70 %). 

• Rozhodnutí č.j MK 32733/2025 OUKKO o poskytnutí dotace 

ze státního rozpočtu na rok 2025 od Ministerstva Kultury 

z programu Veřejné informační služby knihoven ve výši          

Kč 19. 000,-. Dotace je určena na nákup dataprojektoru             

a plátna.  

     OÚ Liberk  
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Z důvodu chystané změny 

provozovatele vodovodu pro 

veřejnou potřebu na území 

obce Liberk vás tímto 

žádáme o provedení odečtu 

vodoměru k 30.6.2025 

 a zapsání si stavu pro další 

využití. 

 

 

OZNÁMENÍ OBČANŮM –  

ODEČET VODOMĚRU 
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Vážení občané,  

s příchodem letních měsíců začíná i sezóna pravidelné údržby             
zahrad, která zahrnuje mimo jiné i sekání trávy. Rádi bychom vás 
touto cestou upozornili na nutnost dodržování klidového režimu o 
víkendech, zejména v neděli, kdy by měl být zajištěn klid pro odpo-
činek všech obyvatel obce. 

Neděle bývá v mnoha domácnostech dnem, kdy si lidé chtějí odpo-
činout, vyspat se, posedět na zahradě nebo si jen v tichu přečíst 
knížku. Právě proto je v naší obci zvykem, že se v neděli a o státních 
svátcích hlučné práce, jako je sekání trávy, omezují nebo vůbec ne-
provádějí. 

Nejde o zákaz pro zlost, ale o snahu vytvořit prostředí, kde                      
se budeme navzájem respektovat a dobře se nám tu spolu bude žít. 

Co tedy doporučujeme? 

• Plánujte sekání trávy na pátek odpoledne nebo sobotu. 
• V neděli se vyhněte používání motorových sekaček, křovino-

řezů a dalších hlučných strojů. 
• Pokud se sekání opravdu nevyhnete, zkuste to co nejkratší 

dobu a v rozumný čas, např. dopoledne. 

Děkujeme za vaši vstřícnost a ohleduplnost. 

 

SEKÁNÍ TRÁVY V NEDĚLI  
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Významné životní jubileum letos oslaví: 

Květen  

Hana Ungerová – Hláska 

Alena Michalčáková – Hláska 

František Hovorka – Hláska 

Ladislav Kotyza – Liberk  

Červen  

Jindřiška Burketová – Liberk  

Daminán Droppa – Uhřínov  

Rudolf Langr – Prorubky  

Nově narozené děti:  

Mathias Dominik Pravda – Uhřínov  

Matyáš Poláček – Uhřínov  

Eliška Ryšánová – Liberk  

Jakub Žiška - Hláska 

 

 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 
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Pálení čarodějnic na Bělé  

30. dubna – ČAROVNÁ NOC 

V podvečer této čarovné noci jsme vyrazili na náš kopec nad vesnicí, 

kde již tradičně pálíme čarodějnice. Slunečno a bezvětří bylo záru-

kou krásného večera a noci. Děti přišly v kostýmech čarodějů a ča-

rodějnic, ale i hrstka dospěláků se nenechala zahanbit a oblékli kos-

týmy. Společně jsme zapálili čarodějnici , opekli špekáčky , pokecali 

u piva. Večer se velmi vydařil i díky hojnému počtu, ve kterém jsme 

se sešli. Poděkování patří 

hasičům za organizaci a 

obci za finanční příspěvek .  

Hanka Žišková 

USKUTEČNĚNÉ AKCE V OBCI 
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Čarodějnice na Hlásce 

 

V úterý 30. dubna proběhlo na Hlásce tradiční pálení čarodějnic, 

které uspořádal místní Sbor dobrovolných hasičů Hláska.  

I když se kvůli silnému větru nakonec nemohla zapálit vatra, která je 

jako vždy tradičně několik dnů předem navážena místními občany, 

akce se nakonec vydařila.  

Pro děti bylo, u místní hasičské klubovny, připraveno zábavné odpo-

ledne plné soutěží, které si vzaly na starosti Eliška a Amálka. Nechy-

bělo ani vaření kouzelných lektvarů, diskotéka nebo opékání špe-

káčků, které byly pro všechny příchozí zdarma.  

Děti, kterých dorazilo přibližně patnáct, si odnesly odměny a radost 

z povedeného odpoledne. Mnohé dorazily v tematických maskách, 

které přispěly k čarovné atmosféře. Přestože se oheň nakonec neza-

pálil, všichni přítomni si užili spoustu zábavy a smíchu.  

Děkujeme všem organizátorům za příjemné odpoledne plné kouzel 

a také děkujeme obci Liberk za finanční podporu, za kterou byly na-

koupeny odměny a drobné občerstvení. 

Za SDH Hláska, David Majtán 
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Pálení čarodějnic v Liberku 

 

Bylo 30. dubna 2025, večer před Filipojakubskou nocí, a Liberk se 

připravoval na tradiční pálení čarodějnic. Letošní uspořádání této 

akce si vzal na starosti Jirka Ungrád starší.  

Cca v 19:30 hodin byla zapálena velká vatra, tentokrát  na louce u 

hasičské nádrže. K dispozici bylo malé ohniště na opékání buřtů a 

stánek s občerstvením. Jirka si vzal na povel děti – každému připravil 

k opékaní špekáček, chleba  a limonádu. Když se setmělo, aby se děti 

ve tmě neztratily, každé dostalo svítící náramek.   

Po louce tak běhala spoustu světlušek.  

Pro dospělé bylo samozřejmě připravené i něco ostřejšího – točilo 

se pivo a k němu se podával výborný domácí guláš, na kterém si 

všichni moc pochutnali. Občerstvení pro dospělé zajistili noví hostin-

ští Katka a Petr Doskočilovi  ☺.  

Celý večer panovala přátelská nálada, povídalo se a smálo. Tato          

tradice má pořád smysl – spojuje lidi a přináší radost. 

Poděkování patří nejen Jirkovi, Katce,  Petrovi  a jejich pomocníkům, 

ale i  Obecnímu úřadu v Liberku  za finanční příspěvek pro děti. 

   E. Bodenbergerová 
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Hasičské sázení stromků na Bělé 

 

Druhý květnový státní svátek SDH Bělá nezahálelo a vrhlo                       
se na brigádu. Na Sobině, spojovací cestě mezi Bělou a Rampuší, bylo 
třeba vyměnit odumřelé stromy za nové. Členové SDH vysázeli deset 
nových stromů. Ořešáky a jabloně budou svou funkci jistě plnit       
znamenitě. Na podzim se „běláci“ chystají v obnově aleje pokračo-
vat.  
       K. Hartmanová 
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Nová výsadba aleje na Bělé 

V sobotu 26. 4. 2025 vysadili členové MS Liberk - Hláska v k. ú. Bělá 

u Liberka, podle nově vyměřené polní cesty, ovocnou alej.  

Především se jednalo o desítky vysazených třešní, hrušní, jabloní         

a slivoní, které pro tuto výsadbu zajistil Obecní úřad v Liberku. Jedná 

se o stromky starších odrůd, které jsou vhodné do zdejšího prostředí 

a nadmořské výšky.  

Před samotným zasazením do bagrem připravených jam byl každý 

z těchto výpěstků zajištěn ochranou kmene proti okusu lesní zvěří a 

bylo-li třeba, došlo k zastřižení bočních výhonů. 

Dalším úkonem bylo sešroubování ohrádky u každého stromku, 

která zajistí stabilitu vysazených stromků po dobu jejich zakořenění 

a růstu a zároveň podrží při zemi již zmíněnou ochranu proti okusu 

zvěří.  

Kontrolou ovocné aleje v těchto dnech bylo zjištěno, že se stromky 

ujaly a začínají svůj růst, který v budoucnu přispěje k zadržení vody 

v krajině a posílení biodiverzity krajiny. 

Za MS Liberk-Hláska děkuji za spolupráci Obecnímu úřadu v Liberku 

a všem členům MS Liberk - Hláska, kteří se této akce zúčastnili 

                                                                                                                            

Za MS Liberk-Hláska Petr Hlavsa                                                                     
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Nové chodníky na Uhřínově u bytovek č. 10 a 11 
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Myslivecký spolek Liberk-Hláska 
zve širokou veřejnost 

na 

MYSLIVECKÝ 

DEN 

V sobotu 21. 6.2025 od 10:00 hodin                       

na myslivecké chatě na Hlásce. 

S programem a soutěžemi pro děti i dospělé. 

• skákací hrad 

• střelnice-vzduchovky 

• jízda na koni s doprovodem 

• kvíz - poznej přírodu, sádrové odlitky 

• skákání v pytli na čas, přetahování na laně 

• výukový program LČR 

• hudební doprovod Anička Schůtová             

s harmonikou 
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Myslivecká kuchyně: 

Připraveny pro Vás budou speciality ze zvěřiny dančí, 

popř. srnčí a divočáka. 

Neváhejte a přijďte ochutnat: 

 

• zvěřinový burger 

• tortilla s trhaným masem z divočáka 

• bulka s trhaným masem z divočáka 

• zvěřinový guláš s chlebem 

 

Točené pivo Bernard 11°, Birell, limonády, víno, káva, 

čaj a ostatní dle nabídky. 

 

Jídla vydáváme od 10:00 hodin i do donesených jídlo-

nosičů nebo gastro-obalů. 

Přijďte se dobře najíst a pobavit se nejen se sousedy, 

všichni jste srdečně zváni. 

 

 Bohatá tombola o ceny - hlavní ceny: divočák, srnec. 

 Prodej jídel do vyprodání zásob. 
 

V průběhu akce bude pořízena fotodokumentace pro potřeby 

MS Liberk – Hláska. 
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Prodej vstupenek na Obecním úřadě v Liberku 
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SVOZY 2025 

Plasty: svozový den LICHÝ PÁTEK 
 
Papír: svozový den LICHÝ ČTVRTEK 
 
Směsný komunální odpad: svozový den SUDÝ ČTVRTEK 
 
 

HLÁŠKY z Liberka – periodický tisk územního samosprávního 
celku  vydává Obecní úřad Liberk, Liberk 70, 517 12  Liberk 

IČO: 00275051 
registrováno u MK ČR pod čj. E 22054, 

četnost vydání:  6x ročně, 
místo vydání: Obecní úřad Liberk, vydáno dne:          

2. 6. 2025 

 
Na tomto čísle se podíleli: Obecní úřad Liberk,  K. Hartmanová,  

H . Žišková , D. Majtán, E. Bodenbergerová, P. Hlavsa 

Autoři fotografií: Obecní úřad Liberk,  J. Jirsa, P. Hlavsa 

 

Příspěvky, názory, připomínky, návrhy  zašlete na  
e-mail: sprava@obec-liberk.cz nebo na adresu Obecní úřad Liberk, Liberk 70,                   

tel. 494 545 129, 733 525 008. 
Další číslo vyjde v červenci, uzávěrka je 30. 6. 2025 


